

生物医药产业专场招聘会在蓉举办

□本报记者 马工枚

为加大成都高新区主导产业之一——生物医药产业人才招引力度，助力企业岗位需求和产业人才供给精准对接，推动实现高质量充分就业，深度赋能成都高新区生物医药产业持续快速发展，近日，成都市人才服务中心举办2023年“蓉聘行动·建圈强链”系列人才招聘活动——“才聚高新”生物医药产业专场。

近年来，成都高新区生物医药产业迅速发展，在科技部全国生物医药产业园区综合竞争力排名第三，初步形成现代中药、化学药、生物制剂、医疗器械等重点产业集群。本场招聘会充分结合此实际情况，坚持一体化构建联动机制，增强就业协同力，牵手相关产业部门及成都高新区党外知识分子联谊会等团体广泛邀约生物医药产业企业参与。

据了解，本场招聘会共吸引30家生物医药产业企业参与，其中包括成都华西临床研究中心有限公司等国企、成都先导药物开发股份有限公司等上市企业、成都威斯克生物医药有限公司等独角兽企业、成都麒麟生物医药科技有限公司等潜在独角兽企业，共提供涉及药物研发、设备管理、医学销售在内的1000余个需求岗位，岗位最高月薪达5万元。

据了解，本场招聘会坚持多元化宣传推广渠道，扩大活动影响力，针对生物医药专业求职者构建了全方位、多渠道的宣传矩阵，将活动信息发布到了成都高新人力资源市场网、成都人才网等重点求职平台，成都高新、相关产业部门等官方微信公众号，四川大学、四川农业大学等重点高校就业宣传平台，成都中医药大学、成都医学

院、西南医科大学等重点医学类高校就业宣传社群。

招聘会共吸引350名求职者到场参加，和企业现场面对面交流，其中包括毕业于清华大学、四川大学、电子科技大学、重庆大学、南开大学等重点高校生物医药类的高层次人才。现场共收取简历372份，其中研究生243份，占比超过一半，达成意向简历数达100份。活动现场专门设置了“成都高新区金熊猫人才通服务点”，旨在以招聘会为契机，让更多优秀人才了解成都高新区相关政策和福利，助推广大人才愿意来、留得住、有发展、乐生活。

本次招聘活动获得了参会企业和求职者的一致好评。成都威斯克生物医药有限公司和长睿生物技术(成都)有限公司负责人纷纷表示在招聘

会现场收到了较多简历，且有部分简历有继续深度沟通的意愿，取得较好效果。来到现场参与的求职者也表示，现场招聘会企业数量很多，提供的岗位很多，且薪资结构合理，对求职有很大帮助，希望能在现场找到满意的工作。

近年来，成都高新区充分围绕电子信息、生物医药、数字经济等主导产业举办“才聚高新”品牌招聘会，充分激发了产业人才招引活力。在即将到来的“金九银十”招聘季，成都高新区将继续坚持人才引领驱动，深入实施人才强国战略，计划走进电子科技大学、西南交通大学、重庆大学等省内外重点高校持续开展多场品牌校园招聘，助力广大企业高质量招才引智，精准有效促进高校毕业生高质量充分就业。



□本报记者 马工枚文 / 图

为增强高校毕业生创业意识，提升高校毕业生创业实践能力，近日，成都市人才服务中心第11届高校毕业生创业导航封闭式培训在四川邮电职业技术学院举行。来自19所院校的49名(在校学生占16.33%，已毕业学生占83.67%)高校毕业生参加了本次培训。

据悉，本期封闭式培训参训学员中有17人正在创业，占学员总人数35%;6人正在参加创业大赛，占12.24%。为期4天3夜的封闭式培训，坚持“强基固本”与“知行合一”相结合，采取课堂教学与现场教学相结合的方式，内容涵盖了创业者自我优势认知与识别、创业团队组建与任务优势能力诊断、创业机会识别与项目选择、商业计划书撰写以及创业大赛项目优化等多个主题。

“在这里，我学到了很多技巧和实战经验，也让我自己对这个项目有了更大的认知，发现了许多以前并没有发现的问题，也让我对于未来创业的道路清晰了许多，希望以后有机会多接触这一类的培训课程!”正在做寝室外卖项目的付涛告诉记者。

此次培训为高校大学生提供了一个深入了解创业领域、锻炼团队合作能力的机会，不仅提升了学员们的知识和技能，还增强了他们对创业的热情和信心，为高校大学生创业打下坚实的基础。

增强创业意识 提升实践能力
第十一届高校毕业生创业导航封闭式培训活动在蓉举行



精心准备 迎开学

秋期开学在即，8月29日，重庆市永川区永兴幼儿园党支部带领全体教职工在校内深入开展安全隐患大排查，对活动室、各功能室、走廊等进行全面清扫消毒，对户外环境进行除草、捡落叶、整理器械及消毒工作，美化、亮化校园环境。届时，该园将以崭新的面貌迎接新学期“萌娃”们的到来。

特约记者 陈仕川 摄

书 / 是 / 人 / 类 / 进 / 步 / 的 / 阶 / 梯

让读书成为一种习惯

Books are the ladder of human progress



公益广告 西南商报宣 张天一 作